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5_86_85_E9_83_A8_E5_c53_86856.htm 1.用于评价联机订货输

人系统有效性的审计程序是： A、审查显示系统有效性和终

端反应次数的周或月度报告，并与服务水平目标相比较 B、

确认以前每12个月系统处理的业务总数并注意波动 C、比较

手工处理订货的成本与联机的订货成本 D、比较开发订货输

入系统的成本与开发其他应用程序的成本 2.为了估计差错率

，需要从10000张提货单中抽取样本。由于250的样本规模可

以满足精确性和可靠程度要求，因此选取了40作为抽样间隔

。为了便于进行抽样，审计师在1至40中随机抽取一个号码，

然后选取其后的每一个第40项。下列陈述正确的是 A、样本

缺乏随机性因此不正确 B、间隔抽样不是一种可以接受的统

计抽样方法 C、如果不存在总体偏差，该样本从统计上看是

有效的 D、间隔抽样排除了审计师判断的使用 3.某职员的职

责包括比较已收商品与供应商送货单据中的相关数据，批准

对已收商品的付款，并且及时更新联网记录中的存货总量。

该职员时常从已收商品中转移小件贵重商品，批准对已收到

的所有项目付款，并且篡改存货总量使之与存货实际增加量

相等。能最有效地防止该职员进行这些非授权行为的控制措

施是 A、将接触已收商品和批准向供应商付款这两项不相容

职责分离 B、定期将已收商品数量和存货水平相核对 C、按

照供应商的送货单据批准付款 D、要求必须有口令才能接近

联机存货系统 4.内部审计主管设置了一套电算化的电子数据

表，以便对组织内不同部门进行风险估计。该电子数据表包



括下列因素：1.部门经理完成利润指标的压力2.经营活动的复

杂程度3.部门员工的胜任程度 4.部门内会计帐户受主观影响的

金额⋯⋯ cae召集了审计管理层的会议，以达成对部门员工胜

任情形的共识。其他因素则由cae对各因素设定了0.5至1的权

数，然后计算出综合的风险系数。以下关于风险评估过程的

说法哪项正确？ A、风险分析是不恰当的。因为它混同数量

因素与质量因素，因而不可能进行预期值的计算 B、将各因

素按高、中、低等离散水平来测定风险的风险估计程序是不

适合的，因为风险级别不可量化 C、仅数的确定具有主观性

，必须通过多元回归分析等程序来确定 D、通过集体的主观

一致意见来评估员工的胜任情况是恰当的 5.在大多数组织中

，内部审计责任范围的迅速扩张要求持续培训。部门培训方

案的主要目的是 A、遵循专业组织对持续教育的要求 B、利

用审计日程安排之外的空闲时间 C、帮助员工实现个人职业

目标 D、实现个人和组织的双重目标 6.下列不属于内部审计

师防止舞弊的责任的是： A、确定组织环境是否有利于增强

控制意识 B、保证防止舞弊的发生 C、了解可能发生舞弊的

活动 D、评估管理层为防止舞弊而采取措施的有效性 7.在评

估内部审计机构独立性时，质量审查小组要考虑许多因素，

以下哪个因素在判断一个内部审计机构的独立性时对于评估

的影响最小？ A、在给审计师分配任务时使用的标准 B、对

审计师沟通技能的培训程度 C、审计工作底稿和审计报告的

关系 D、不偏不倚的审计判断 8.内部审计机构目前正在接手

其成立三年以来的第一次外部质量保证审查。在与一些审计

职员的面谈中，审查小组了解到这三年来审计师们的一些行

为，以下哪种行为将影响质量保证审查小组对该内部审计机



构客观性的评价？ A、在工薪审计时一位内部审计师告诉审

查小组，工薪经理来找他，表示他正在寻找一个会计来为他

的兼职生意编制财务报表，该内部审计师同意做这项工作，

以便在业余时间挣些外快 B、在对公司办公室扩建工程的审

计中，设备管理副总经理送给审计师一个公司名称的纪念杯

。这种纪念杯曾在奠基仪式上发给了每个员工 C、审查了一

个数据处理系统的设置之后，内部审计师对控制标准提出建

议。审计完成三个月之后，被审计单位要求审计师复查某些

控制措施的充分性，审计师同意并实施了该复查 D、内部审

计师被要求参加一个工作小组，目的是解决减少公司存货被

盗或减少损失的问题，这是内部审计机构承接的第一项咨询

性业务，审计师的任务是向工作小组提出有关适当的控制措

施的建议 9.内部审计师正在评价赊销的批准和监督情况，以

下哪一个是控制薄弱环节？ A、销售部门负责确定客户的信

用等级 B、董事会财务委员会定期审查赊销标准 C、未能达

到赊销标准的客户必须在发货时用现金支付货款 D、赊销部

门负责批准对所有客户的运货 10.某组织使用电子数据交换和

联机系统，因而其采购订单、验收报告和发票都没有留下纸

质文档资料。某内部审计师希望确定是否发票都是在货物已

经验收后才按经批准的价格付款，那么最适当的审计程序是

A、对主要供应商进行统计抽样，追踪向特定发票付款的金

额 B、运用通用审计软件来对付款进行抽样，核对计算机中

储存的采购订单、发票以及验收报告是否一致 C、对应付账

款进行货币单位抽样并向供应商函证金额 D、运用通用审计

软件抽查某一天的所有收货，追查这些验收报告至支票的签
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